13 декабря в МАДОУ №18 состоялась очередная встреча городского «Клуба педагогических встреч». Воспитатель Анна Николаевна Филипьева провела игровую деятельность с элементами ТРИЗ во второй младшей группе «Сказочный сундучок». В ходе театрализации сказки «Теремок» с несвойственными персонажами, (вместо всем известных по сказке животных к теремку приходили овощи), дети актуализировали знания о характерных особенностях овощей.





Участники клуба отметили, что педагог использовал разнообразные виды деятельности: игровую, коммуникативную, двигательную, музыкальную, чтение художественной литературы.



Во второй части встречи воспитатель МАДОУ №1 Надежда Юрьевна Паращук провела мастер — класс «Дидактическая игра как важнейшее средство успешного развития познавательной сферы дошкольников». Надежда Юрьевна рассказала о видах дидактических игр, принципах отбора содержания игр. Педагог представила метод Кейс — технологии, предложила присутствующим попробовать использовать кейс — иллюстрацию на примере темы «Неделя безопасности на льду», поделившись на команды.

